



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Írásbeli választ igénylő kérdés

**Dr. Szili Katalin**  
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

**„Mennyi közpénzt fordított az állam a madárinfluenza elleni védőoltás kifejlesztésének támogatására?”** címmel a Házsabály 91. §-a alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani Gyurcsány Ferenc miniszterelnök úrnak.

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A madárinfluenza elleni védőoltás gyors magyarországi előállítására nagyon jó hír volt, örömmel hallottuk. Hatásosságának vizsgálata, az egészségügyi miniszter és az országos tisztifőorvos beoltása ügyesen irányította a figyelmet a sikeres fejlesztésre.

Az ezt követő események azonban egyre több kérdést vetnek fel, melyeket több újságban és televíziós műsorban feltettek már, kielégítő választ azonban nem kaptak. Sokan korrupciót vagy valamifajta visszaélést feltételeznek a zavaros események hátterében.

Kérem teremtsen meg a körülmények feltárásával, a kérdésekre adott válaszával ebben az egyre inkább zavaros ügyben az átláthatóságot!

Kérdezem tehát Miniszterelnök urat:

- Az Omninvest cég és a tisztiorvosi szolgálat szakemberei valóban közösen dolgozták-e ki a vakcina előállítását? Ha igen, akkor milyen részt kapott a tisztiorvosi szolgálat a várható üzletből?

- A magáncég által kidolgozott – várhatóan nagy üzletet jelentő - vakcina gyártásához miért volt szükség 2 milliárdos állami támogatásra? Egy ilyen üzlethez igazán könnyű lehet jó feltételekkel bankhitelt is kapni vagy komoly háttérrel rendelkező befektetőt találni.

- Van-e beleszólása az államnak a 2 milliárdos támogatás fejében a további hasznosításba? Ez mire jogosítja fel a magyar államot?

- Mit tartalmaz a Nemzeti Kutatási és Fejlesztési Hivatal – amely célzott kutatási pályázaton 2 milliárd forint állami támogatást nyújtott – és az Omninvest között létrejött szerződés. Az nem lehet titkos, hiszen közpénz juttatásról szól.

- Megengedik-e a szerződések, hogy az Omninvest szabadon, bárkinek, bármilyen cégnek eladja a közös munkával, költségvetésből származó támogatással megerősített gyártási technológiát?

Várom miniszterelnök úr válaszát.

Budapest, 2006. június 29.



**Karsai Péter**